

内蒙古政协原副主席枪杀一女子

杀人后开车半路抛尸被截捕 两人疑为情人关系



3月21日深夜内蒙古警方证实，内蒙古自治区政协原副主席赵黎平涉嫌故意杀人，现已被公安机关羁押，案件正在进一步侦查中。

现年64岁的赵黎平不仅是一名副省部级高官，更是一名高级警官，曾担任内蒙古自治区公安厅厅长长达7年时间，现已退休。

28岁女子死前打电话报警

内蒙古多名消息人士和接近公安系统的信源告诉记者，被害者是一名28岁女子，家住内蒙古赤峰市松山区，在赤峰从事服装生意。根据知情者透露，赵黎平是在3月20日晚，开车到内蒙古赤峰市作案的。案发地位于赤峰市松山区步行街附近，死者临死前曾打电话报警。赵黎平杀人后，随即将尸体装入自己奥迪车的后备箱，开车离开赤峰市，半路上抛尸。当天晚上，赵黎平在内蒙古克什克腾旗境内被警方拦截。目前，死者尸体已在赤峰市松山区当铺地满族乡内找到。

知情人称，被害人与赵黎平相识多年，关系亲密，有消息称两人为情人关系。但目前记者尚不能确认赵黎平的杀人动机。

较早前的消息称，被害人首先被追杀，逃跑中拨打110指挥中心电话报警，称自己遭到前公安厅厅长追杀，并试图在路边拦车寻求救援，但最后仍遭赵黎平枪杀。

昨天又有消息称，赵黎平杀人后有焚尸情节。赵黎平被警方截住时，身上带血，车上有枪有刀，赵黎平没有反抗拘捕。

曾在公安系统任职30余年

公开资料显示，赵黎平1951年8月生，河北玉田人。在内蒙古公安系统任职30余年，曾任内蒙古公安厅刑侦处处长、公安厅厅长、武警内蒙古总队第一政委，还曾担任自治区政府副主席。其就任内蒙古自治区公安厅厅长期间，发生了震惊全国的“10·17四服刑犯集体越狱”(2009年10月17日呼和浩特市公安局第二监狱四名犯罪分子杀害一名警员后集体越狱)事件。1988年，赵黎平还加入了中国作家协会，先后出版了《中国谋略家箴言》、《大梦谁先觉》及诗集《大漠孤烟》、《长河落日》、《旧诗新抄》，还发表了《破案力构成》等30余篇公安论文。

星报综合

保定多名男子进医院急诊室砍人

警方已经掌握了多名犯罪嫌疑人情况



星报综合报道 近日，河北保定一医院发生暴力事件，多名持刀男子冲进急诊室将一名正在接受治疗的男子砍伤。

3月22日，保定南市区公安分局红星路派出所一名工作人员证实，他们正在调查此案，但案情不方便透露。

据报道，3月19日晚，多名持刀男子冲进河北附属医院急诊室，将一名正在接受治疗的男子手部几乎完全砍断。被砍男子可能是因与人发生纠纷遭到报复。当时他刚被送到急诊室不久，多名持刀男子随后强行冲入。目前，受伤男子仍在医院接受救治，警方已介入调查，案件正在侦破中。

一位知情人称，暴力事件发生

在3月19日晚上10点左右。当晚约9时，一名受伤男子到医院急诊科就诊，不久后，数名持刀男子赶到医院，强行进入急诊室内，将这名就诊男子右手砍伤，“被砍的地方位于右手腕向上一点”。急诊室的呼吸机等设备也遭到不同程度破坏。

该知情人称，患者本来在急诊室做简单伤口处理，遇袭后转入医院五楼手术室治疗。参与行凶的持刀男子还曾冲到五楼手术室砸门，但没有砸开。

该知情人还透露，被砍伤男子是河北保定市焦庄乡青堡村人，30多岁，事发前便被这群持刀男子打伤，目前警方已经掌握了多名犯罪嫌疑人情况。

大连大黑山火灾致5名登山者死亡

综合央视报道 昨天下午2点左右，辽宁大连市金州开发区大黑山突发山火，整个山坡被大火覆盖，浓烟在数十公里外都能看到。目前当地已派出2个消防中队共约100人上山扑救。

大黑山被誉为辽南第一山，位于大连市金州新区城东约5公里，主峰海拔663.1米，面积23.79平方公里，是辽宁省文物保护单位

，同时也是辽东地区著名的宗教圣地。当地天干物燥，久晴少雨，加之火灾发生正好刮起了6~7级大风，风势比较大，助推山火的蔓延。

截至当日17时50分，火势得到控制。经初步调查，火灾造成5名登山者死亡。大连市已经组织专门调查组调查火灾发生原因，善后工作正在开展。

河北农妇3年唤醒“植物人”丈夫

据新华社电 “他现在特别愿意让人推着去街上凑热闹，孩子们一给他照相，就乐得流出哈喇子。右手右胳膊也有了知觉，每次给他洗脸穿衣，都用手挥舞抓挠。”谈起曾全身僵硬、“沉睡”3年，连眼珠都不会转动的“植物人”丈夫张广柱，河北永清县刘街乡西务村的张秀英非常欣慰。

5年前，张广柱骑摩托车上班途中摔倒，人事不省。经抢救保住了性命，但却变成了一个不会说话、不能动弹的“植物人”。住院2月几乎花光了家中积蓄，丈夫病情却不见好转，家中还有2个正上学的孩子，张秀英决定出院回家，自己照顾丈夫。

5年来，张秀英每天早晨都要给丈夫擦脸、清洁口腔、食管喂饭，一顿饭要喂四五十分钟，太快了会呛口，饭凉了中途要加热。每天要全身按摩一个小时，拉伸四肢防止肌肉萎缩。

一边要照料毫无知觉的丈夫和未成年儿女，一边还要挣钱供一家人吃喝和孩子读书，张秀英5年来几乎没有闲暇时刻。面对枕边

人，她有时忍不住泪流满面。“但我内心从未放弃，我相信丈夫终有一天会醒来。”

张秀英觉得丈夫的心和她相通。每天，她都和丈夫不停地聊天说话，讲他们曾经的故事，聊外面的趣闻轶事和新闻，但讲得最多的还是“老伴你快点好吧，你好了，我才能挣钱养家啊，咱们这个家不能散哪！”

看着沉睡的丈夫，张秀英无数次祈求丈夫能睁开眼，哪怕不能说话，只给她一个眼神和微笑。但1000多个日夜，丈夫依然毫无知觉，她只能在濒临绝望中坚持希望。

2年前，像往常一样给丈夫听录音机解闷，当播放相声《丢钱包》时，丈夫嘴角突然抖动了几下，“终于有表情了！”张秀英兴奋大喊丈夫名字，并抄起手机向父母和姐妹报喜。多年咬牙坚持，终于迎来了希望。

精心照料下，张广柱逐渐恢复了一些意识，不仅认得妻子和自家儿女，也认得出外人。“有一次见到孩子三姨，我就问他，她是老几啊？他就伸出三个手指头。”张秀英说。

市场星报 公益广告 宣

遵守交通安全 拒绝酒后驾车

生命和酒 能平衡吗?